
令和３年度学校評価（保護者アンケート）結果

№ 質問内容（数値は％） A:そう思う B：やや思う C:あまり思わない D:思わない E:わからない A＋Bの割合 昨年との比較

1 学校は，保護者や地域の思い・願いを大切にしている。 61 26 13 87 5

2 学校は，保護者との連絡や相談を適切に行い，いじめのない明るい学校づくりに取り組んでいる。 61 26 13 87

3 学校は，子どもたちの健康や安全対策を適切に行っている。 61 26 13 87

4 学校は「わかる授業」づくりに努めている。 26 61 13 87 5

5 学校は，子どもたちの様子を懇談や学校（学級）だより，HPなどを通して知らせている。 74 13 13 87

6 お子さまは，学校へ行くのを楽しみにしている。 61 13 13 13 74 -17

7 お子さまは，気持ちのよいあいさつができる。 61 26 13 87

8 お子さまは，宿題など，家庭学習に熱心に取り組んでいる。 61 26 13 87

9 お子さまは，よく読書をしている。 26 26 35 13 52

10 学校は，保育所・小学校・中学校への円滑な接続に向け，保小連携や小中連携に取り組んでいる。 48 39 13 87

11 学校は新型コロナ感染症に適切に対応し，予防に努めている。 61 26 13 87

椿小学校

昨年との比較の欄は，（A＋B）の割合の昨年との比較です。マイナス（－）がついていないのは，昨年よりプラス（＋）の評価です


